

महाराष्ट्र शासन
पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभाग
शासन शुद्धिपत्रक क्रमांक ग्रापाधो-११०८/प्र.क्र.६३/पापु-०७
मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२. दिनांक १८ जून, २००८


शुद्धिपत्रक:-

शासन निर्णय समक्रमांक दिनांक २८ मे, २००८ मधील परिच्छेद १ मध्ये जिल्हा नियोजन समिती अंतर्गत **जिल्हा पाणी पुरवठा योजना आढावा समिती** गठीत करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. या वाक्याऐवजी पुढील वाक्य वाचण्यात यावे.

“ जिल्हा नियोजन समिती अंतर्गत **जिल्हा पाणी पुरवठा व संपूर्ण स्वच्छता योजना आढावा समिती** गठीत करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. ”

सदर शासन शुद्धिपत्रक महाराष्ट्र शासनाच्या www.maharashtra.gov.in या वेब साईटवर उपलब्ध करण्यात आले असून त्याचा संगणक सांकेतांक २००८०६१८१५५७१८००१ असा आहे.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नावाने,



(श्री. श्री. घोलप)

कार्यासन अधिकारी, महाराष्ट्र शासन

प्रत,

मा.राज्यपाल, यांचे खाजगी सचिव
मा.मुख्यमंत्री, यांचे खाजगी सचिव
मा.उप मुख्यमंत्री, यांचे खाजगी सचिव
मा.मंत्री (पाणी पुरवठा व स्वच्छता) यांचे खाजगी सचिव
मा.पालक मंत्री (सर्व जिल्हे)
मा.राज्यमंत्री (पाणी पुरवठा व स्वच्छता) यांचे खाजगी सचिव
विभागीय आयुक्त (सर्व)
संचालक, भूजल सर्वेक्षण व विकास यंत्रणा, पुणे
सदस्य सचिव, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण, मुंबई
प्रकल्प व्यवस्थापक, सुधारणा सहाय्य व प्रकल्प व्यवस्थापन कक्ष, नवी मुंबई
सर्व मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जिल्हा परिषद
सर्व जिल्हा परिषदांचे मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी,
सर्व अधिक्षक अभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण
सर्व कार्यकारी अभियंता, ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग, जिल्हा परिषद
महालेखापाल, महाराष्ट्र -१ मुंबई (लेखा परीक्षा/लेखा व अनुज्ञेयता)
महालेखापाल, महाराष्ट्र -२ नागपूर (लेखा परीक्षा/लेखा व अनुज्ञेयता)
मुख्य लेखा परीक्षक, स्थानिक निधी लेखा, नवी मुंबई
उप मुख्य लेखा परीक्षक, स्थानिक निधी लेखा, नाशिक, पुणे, औरंगाबाद, अमरावती व नागपूर
सर्व प्रादेशिक उपसंचालक, भूजल सर्वेक्षण व विकास यंत्रणा
सर्व प्रादेशिक मुख्य अभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण
सर्व जिल्हा वरिष्ठ भूवैज्ञानिक, भूजल सर्वेक्षण व विकास यंत्रणा
सर्व कार्यकारी अभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण
सर्व गट विकास अधिकारी, पंचायत समिती
नियोजन विभाग, मंत्रालय, मुंबई
वित्त विभाग, मंत्रालय, मुंबई,
ग्राम विकास व जलसंधारण विभाग, मंत्रालय, मुंबई
मंत्रालयातील इतर सर्व विभाग,
पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभागातील सर्व पर्यवेक्षीय अधिकारी व कार्यासने
निवडनस्ती, पापु-०७